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  Nr sprawy 201/ZP/17 

 

ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na dostawy materiałów opatrunkowych dla 

Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika 

w Łodzi. 

 

 

I. Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.  prawo zamówieo publicznych  
(tj. Dz. U z 2017 r. poz. 1579) przekazujemy Paostwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia. 

 
 
Pytanie 1 dotyczy pakietu nr 16  poz. 1 
 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji opatrunku do 
mocowania kaniul w rozmiarze 8 cm x 6 cm, o pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. 
 
Pytanie 2 dotyczy pak. 22, poz. 1 
 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie kompletów chirurgicznych 
wykonanych z antystatycznej  włókniny polipropylenowej SMMS, w których obwód pasa dla rozmiaru XXXL 
wynosi 138 cm ( +/-2 cm), natomiast obwód klatki piersiowej wynosi 144 cm ( +/-2 cm), pozostałe parametry 
zgodne z SIWZ 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz 
 
Pytanie 3 dotyczy pak. 27, poz. 1 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety dwuwarstwowej  wykonanej z laminatu folii PE i 
włókniny polipropylenowej, o pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz 
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 Pytanie 4 dotyczy pak. 31, poz. 1 
 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji opaski 
pakowanej pojedynczo, o czasie zanurzenia 3-4 sekundy, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz 
 
Pytanie 5 dotyczy pak. 36, poz. 1-5 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycjach opatrunków włókninowych – wiskozowo-
poliestrowych, spełniających pozostałe wymagania SIWZ 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz 
 
Pytanie 6 dotyczy pak. 37, poz. 2 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji kieszeni dwukomorowej w rozmiarze 30x40 
cm? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz 
 
 
Pytanie 7 dotyczy pak. 41, poz. 1 
 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji fartuchów 
wykonanych z włóknina polipropylenowa SMMMS o gramaturze min.  35g/m² , dostępnych w rozmiarach :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz, uwzględniając dokonane modyfikacje siwz. 
 
 
 
 

ROZMIAR 
DŁUGOŚĆ 

FARTUCHA 
SZEROKOŚĆ 
FARTUCHA 

DŁUGOŚĆ 
RĘKAWA 

M 120cm 163cm 65cm 

L 130cm 167cm 72cm 

XL 140cm 171cm 80cm 

XXL 150cm 175cm 86cm 

XXXL 160cm 180cm 90cm 

Tolerancja +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm 
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 Pytanie 8 dotyczy pak. 41, poz. 2 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji fartuchów 
wykonanych z włóknina polipropylenowa SMMMS o gramaturze min.  35g/m² , przód i ¾ rękawów 
wzmocnione 2-warstwowym ,,oddychającym” laminatem PP+PE  o gramaturze 40 g/ m²  ,dostępnych w 
rozmiarach : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w pakiecie 41 poz. 2 powyższy asortyment w rozmiarze XXL, uwzględniając 
dokonane modyfikacje siwz. 
 
Pytanie 9 dotyczy pak. 41, poz.1- 2 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby na etykietach TAG znajdowała się informacja o numerze katalogowym, 
LOT, data ważności oraz dane importera? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w pakiecie 41 poz.  1 - 2,  aby na etykietach TAG znajdowała się informacja o 
numerze katalogowym, LOT, data ważności oraz dane importera 

 
Pytanie 10 dotyczy pak. 33 

Czy Zamawiający w Pakiecie 33 dopuści: Gaziki włókniniowe jałowe 70g,  rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm a 

rozłożonego 12x12,5cm, każdy gazik pakowany osobno w saszetkę papierowo foliową, 100 szt. saszetek w 

opakowaniu zbiorczym- kartoniku. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. 
 

Pytanie 11 dotyczy pak. 38 

Czy Zamawiający w Pakiecie 38 dopuści: Gaziki włókninowe niejałowe 9-ro warstwowe o gramaturze 70g/m2, 

rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm a rozłożonego 12x12,5cm, każdy gazik pakowany osobno w saszetkę 

papierowo foliową, 100 szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. 

ROZMIAR 
DŁUGOŚĆ 

FARTUCHA 
SZEROKOŚĆ 
FARTUCHA 

DŁUGOŚĆ 
RĘKAWA 

M 120cm 163cm 65cm 

L 130cm 167cm 72cm 

XL 140cm 171cm 80cm 

XXL 150cm 175cm 86cm 

XXXL 160cm 180cm 90cm 

Tolerancja +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm 
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 II. Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówieo publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. 

poz. 1579) Zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz 

ogłoszenia o zamówieniu. Dokonaną zmianę Zamawiający niezwłocznie zamieszcza na stronie 

internetowej. 

 

 Zamawiający informuje, iż modyfikacji ulegają następujące terminy: 

 

a) Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 2 SIWZ  oraz wniesienia wadium – do 

dnia 01.06.2018 roku do godziny 09.00 

b) Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ – w dniu 01.06.2018 roku o 

godzinie 10.00 

 
 
Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 
 
 
 

Z poważaniem, 
 
 
 
 
 


